
tudi take dijake, ki se bodo posvetili 
drugim poklicem. Priporočati bi bilo ta 
zavod zlasti onim, ki so ozkih prsi in 
slabotne narave. Saj tako ugodne lege 
nima nobena gimnazija v Jugoslaviji in 
najbrže redko katera na svetu. Domini
kanska poslopja obdaja morje od treh 
strani. Gimnazijsko poslopje se dviga 
skoro dobesedno iz morja. Vedno pih
ljajoči vetriči odganjajo vročino. Pred 
viharji je kraj zavarovan z otokom 
Hvarom. Zdi se ti, da gledaš pred seboj 
velikansko jezero. 

Vzgojni in učni uspehi na zavodu so 
prav povoljni. Predlansko leto je zavod 
dobil Masarikovo nagrado. Večinoma 
poučujejo patri; dva profesorja sta la
jika (eden Slovenec, eden Slavonec). 
Dijaki so vsi izredno vesele narave: po
sledica zdravja (celo lansko leto ni pre
stopil praga zavoda zdravnik; higijeno 
poučuje — gotovo tudi edini slučaj v 
Jugoslaviji — nezdravnik pater, ki ima 
tozadevne izpite) in sinovsko zaupnega 
občevanja z vzgojitelji, Ikakor ga najdeš 
morda le še pri salezijancih. 

Zdi se mi, da nekaj pripomore k obo
jestranski veselosti tudi bela redovna 
obleka. . 

Da goje vsestranski šport — zlasti na 
morju — se razume. Če gledaš dijake 
pri kopanju, se ne moreš ubraniti misli, 
da je nekaj podobnosti med njimi in ri
bami. (Mesečna oskrbnina je 600 Din; 
kuhinja je mešana: dalmatinskozag
rebška. Vsa pojasnila daje Direkcija 
dominikanske gimnazije v Bolu na 
Braču.) 

Pa še eden načrt imajo bolski patri, 
ki bo zanimal duhovnike: za čas počit
nic bodo od prihodnjega leta naprej da
li na razpolago gimnazijsko in samo
stansko poslopje duhovnikom, potreb
nim oddiha. Vsled svoje izvrstne lege 
ima ta kraj brez dvoma vse pogoje za 
prvenstveno mesto med vsemi itak red
kimi, a potrebnimi duhovniškimi zave
tišči na Jadranu. — Že letos so prišli 
nekateri slovenski in hrvatski duhovni
ki sem, čeprav ni bilo še razglašeno, 
ker letos samostan na to še ni priprav
ljen. 

Sprejemajo pa že letos dijake na po
čitniški oddih. (Celotna mesečna oskrba 
za osebo 800 Din.) 

I. G.: 

Mefoaj z Jadrana m nase 
ara¥€e. 

Letos najdeš mnogo naših ljudi, ki 
jim je bivanje na morju potrebno, a ra
di krize ne zmorejo za še vedno draga 
večja mesta v malih krajih na Jadra
nu. Kdor išče mir in more pogrešati za 
nekaj časa razne — doma samo po sebi 
umevne — udobnosti, se v takem kraju 
počuti čisto dobro. 

Danes opozorimo naše bravce na tak 
kraj, ki je bil doslej čisto neznan, a ima 
radi zelo ugodne lege lepo bodočnost. 
To je mestece Bol na Braču s približno 
1800 prebivalci. — ostalih 500 je v Ame
riki. Podobno je ostalim dalmatinskim 
mestom. Znamenitost je Tintorettova 
slika: Zaroka sv. Katarine v marmor
natem glavnem oltarju v dominikanski 
župni cerkvi. Iz Splita imaš le štiri ure 
vožnje s parnikom. Mesto je veliko pri
dobilo z modernim hotelompensionom, 
ki ga je pravkar uredil Slovenec g. Her
man iz Celja. Prednost tega hotela je 
velik senčnat vrt, kakršnega ne dobiš 
na vsem Bolu. 

Bolj kakor to pa utegne zanimati 
mnoge starše in njihove sinovedijake 
ilovica, da je na Bolu dominikanski 
samostan z nižjo zasebno gimnazijo s 
pravico javnosti. 

Letos si je dominikanski red tu zgra
dil veliko, moderno gimnazijsko po
slopje. Vodstvo bi t veseljem sprejelo tu
di nekaj Slcvesicev, Opozorimo one di
jake, ki se čutijo poklicane za redovni 
stan, da se lahko takoj priglase za vso 
razrede (višjo gimnazijo imajo v Dub 
rovniku). Mesečna oskrbnina 250 din. 
od šeste gimnazije naprej zastonj. — In 
m--w; bi bilo; saj doslej Slovence zašlo 
pata samo en pater, ki je slučajno na 
Bolu župnik, in en bogoslovec, doma iz 
celjske okolice. 

er ima gimnazij? več prostora, ka
kor sra rabi za vojo gojence, sprejemajo 


